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NOTAS PARA LAS PREGUNTAS DEL CUESTIONARIO:

En todas las preguntas de informatica y sus respuestas, salvo que se indique expresamente lo contrario,
se entendera que se conserva la instalacion esténdar de los programas y/o sistemas operativos (es
decir, no se han personalizado barras de herramientas, combinaciones de teclas, etc.)

Las versiones de los programas y sistemas operativos a que se refieren las preguntas son las indicadas
en el programa de las pruebas selectivas.

Un signo + entre nombres de teclas indica gque se pulsa la segunda (o la tercera) sin soltar la primera (o
primeras). Un simbolo - entre nombres de comandos, opciones, menus, etc., indica que se elige uno a
continuacion de otro.

Cuando se haga referencia a “clic” del ratén se entendera que se hace con el botdn principal del mismo,
salvo que expresamente se indigue que se hace con el secundario.

1.- ;¢ Cual de los siguientes dispositivos posee memoria volatil?

A) Memoria Cache.
B) Memoria Flash.

C) Discos opticos.

D) Cintas magneticas.

2.-  Cual de los siguientes prefijos define una mayor cantidad de bytes?

A) Giga.
B) Kilo.

C) Tera.
D) Mega.

3.- Trabajando en Windows se tienen abiertos un documento de Word, un libro de Excel y una base
de datos de Access. ;Cual de las siguientes opciones permite organizar todas las ventanas
abiertas?

A) Desde la ventana de cualquiera de ellos se despliega el menu “Ventana” - “Organizar todo”.

B) Hacer “clic” con el botén secundario del ratén en un area vacia de la “Barra de tareas”>"Cascada”.

C) Hacer “clic” con el botén secundario del raton sobre el botdon “Inicio” de la “Barra de tareas” =
“Mosaico horizontal”,

D) Se minimizan las tres ventanas, se hace “clic” con el botén secundario del raton sobre el “Escritorio”
-> “Organizar iconos”.

4.- En Windows, a través del cuadro de dialogo “Propiedades de pantalla”, se selecciona un “tema”
para cambiar la apariencia del escritorio. ;A cudl de los siguientes elementos puede afectar este
cambio?

A) Fondo y protector de pantalla.

B) Impresoras y ventanas.

C) Punteros del raton y calidad del color.
D)

Mapa de caracteres y sonido.




5.- Observe atentamente la siguiente imagen que muestra la ventana de resultado de una blsqueda
‘) en Windows. ;Qué ocurrira al hacer doble “clic” sobre el archivo “Totales.xIs”?
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A) Se abrira el archivo “Totales.xls".

B) Se restaurara el archivo “Totales.xIs” en la ubicacién donde se encontraba antes de enviarlo a la
“Papelera de reciclaje”.

C) Se abrira la “Papelera de reciclaje’, que es donde se encuentra el archivo.

D) Se abrira el cuadro de dialogo “Propiedades de Totales”, en el que se mostraran las propiedades del
archivo y desde donde se podra restaurar a la ubicacién donde se encontraba antes de enviarlo a la
“Papelera de reciclaje”.

6.- Observe la siguiente imagen de un documento de Word e indique qué ocurrira si a continuacion
se pulsa cualquiera de las teclas de direccion del cursor.
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A) Se producira el desplazamiento del cursor solamente por el texto seleccionado.
B) Eltexto seleccionado se suprimira.

C) La seleccion se perdera y nos desplazaremos en la direccién de la tecla pulsada.
D) Al haber una seleccion de texto, no se producira desplazamiento del cursor.

7.- En el cuadro de dialogo “Abrir”, en Word, se ha seleccionado en la lista desplegable “Tipo de
~ archivo” la opcién “Todos los documentos de Word”. ;Qué tipo de archivos se mostraran?

A) Sodlo documentos de Word, pero no plantillas de documentos.

B) Documentos de Word, pero no archivos con formato RTF.

C) Tanto documentos de Word, como plantillas de documentos y archivos con formato RTF.
D) Documentos de Word, asi como plantillas de documentos y archivos de texto.
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8.- Observe la siguiente imagen de un documento de Word.
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En base a lo que en ella se visualiza, sefiale la respuesta correcta respecto a lo que ocurrira al
ejecutar el comando “Guardar”.

A) Se guardara el documento con el mismo nombre y en la misma carpeta, sin que aparezca ningln
cuadro de didlogo.

B) Aparecera el cuadro de dialogo “Guardar como”, permitiendo guardar el archivo con el mismo
nombre, en ofra carpeta distinta a la que se encuentra.

C) Aparecera el cuadro de didlogo “Guardar”’, permitiendo guardar el archivo en la misma carpeta y con
el mismo nombre.

D) Aparecera el cuadro de dialogo “Guardar como”, permitiendo guardar el archivo tnicamente en ofra
carpeta y siempre que se le de un nombre distinto.

9.- La modificacion de una plantilla de Word:

A) Afectara a los nuevos documentos que se creen en base a la plantilla y al contenido de los ya
existentes.

B) Afectara a los nuevos documentos que creen en base a la plantilla, pero el contenido de los
documentos existentes no se vera afectado por los cambios realizados en las plantillas en las que se
basan.

C) Afectara a los nuevos documentos que se creen en base a la plantilla y al contenido de los ya
existentes, sélo en el caso de que se trate de plantillas personalizadas por el usuario.

D) Afectara a los nuevos documentos que se creen en base a la plantilla, pero no a los ya existentes,
salvo que al guardar los cambios de la plantilla se active la casilla “Actualizar”.

10.- Si trabajando en el encabezado de un documento de Word, no se encuentra disponible el botén
“lgual que el anterior” de la barra de herramientas “Encabezado y pie de pagina”, que se visualiza a
continuacion, se puede afirmar que:

A) El documento no esta dividido en secciones.

B) Nos encontramos en la Gltima seccién del documento.
C) No hay nada escrito en el &rea de! encabezado.
D) El documento no esta dividido en secciones o nos encontramaos en la primera seccién.
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11.- En Word, si se sitian varias barras de herramientas en la misma fila:

A) Siempre se muestran todos los botones que tienen cada una de ellas.

B) Si no hubiera espacio suficiente, se mostraran los tltimos botones que se han utilizado.

C) Sino hubiera espacio suficiente, los botones disminuirian de tamafo para poder mostrarse todos.
D) Las barras de herramientas no pueden situarse juntas en la misma fila.

12.- En relacioén al cuadro de didlogo “Configurar pagina” de Word, sefale la respuesta correcta:
A) Se puede establecer la alineacién vertical del texto en la pagina.
B) Desde este cuadro se puede cambiar la orientacion del texto.
C) En la etiqueta “Margenes” se puede cambiar la posicion del margen interno a derecha o izquierda.
D) Entre las opciones de la etiqueta “Margenes” se puede elegir el borde que tendra el documento.
13.- En relacion con los bordes en un documento de Word, indique la respuesta correcta:

A) No es posible establecer un borde de pagina solamente en algunas paginas del documento.
B) Los encabezados y pies de pagina siempre quedaran dentro del borde de pagina que se establezca

7 en el documento.

. C) Es posible establecer un borde a un parrafo del documento y a la vez un borde a parte del texto de
ese parrafo.
D) Cuando el borde se aplica a parte del texto de un parrafo, es posible seleccionar estilo y ancho de

linea pero no color.

14.- Tras realizar una combinacién de correspondencia en un documento nuevo de Word, que ha
sido guardado, se realizan modificaciones en el documento principal. ;Se reflejaran esos cambios
en el documento que resulté de la combinacién?

A) Si, pues el documento que ha sido guardado, es resultado del documento principal que ha sido
modificado posteriormente.

B) Si, pues el documento resultado de la combinacion esta vinculado con el documento principal.

C) No, sera necesario volver a combinar para conseguir un documento combinado, que recoja los
cambios realizados en el principal.

D) No, pues no es posible guardar un documento resultante de la combinacién de correspondencia.

15.- Observe la siguiente imagen de un documento de Word.
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¢Qué ocurrira si a continuacién se pulsa la tecla “Intro”?

A) Se creara una linea nueva dentro de la celda en la que se encuentra el cursor.

B) Se creara una marca de parrafo, que permitird la insercién de texto por encima de la tabla,
produciéndose un desplazamiento de ésta hacia abajo.

C) Se creara una nueva fila por encima de la fila en la que se encuentra el cursor.

D) Se creara una nueva linea en todas las celdas de la fila en la que se encuentra situado el cursor.




16.- En relacién con el Portapapeles de Office indique la respuesta correcta:

A) La entrada mas nueva se agrega siempre en la parte inferior de la galeria.
B) Solamente se puede incluir 16 entradas.

C) Sélo se pueden pegar elementos de uno en uno.

D) Puede reunir elementos de Word, Excel y Access.

17.- Observe la siguiente imagen de Word e indique qué sangrias se han establemdo en el parrafo
que se visualiza en la misma.
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A) Sangria izquierda 1,5cm; Sangria derecha 1cm; Sangria especial de primera linea 2cm.
B) Sangria izquierda 1,5cm; Sangria derecha 1cm; Sangria especial de primera linea 3,5¢cm.
C) Sangria izquierda 1,5cm; Sangria derecha 1cm; Sangria especial francesa 2 cm.

D) Sangria izquierda 1,5cm; Sangria derecha 1cm; Sangria especial francesa 3,5 cm.

18.- En el encabezado y pie de pagina de un documento de Word NO se puede:

A) Insertar tablas.

B) Insertar imagenes.

C) Aplicar estilos.

D) Aplicar el formato columnas.

19.- A la vista de la siguiente imagen de Word, indique la afirmacion correcta:
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A) Se esta trabajando con el estilo “Texto sin formato”.

B) El Portapapeles contiene informacion.

C) En el documento se esta utilizando la funcion “Copiar formato”.
D) El “Mapa del documento” esta visible.

20.- De las siguientes barras de herramientas, sefale cual de ellas NO existe en Word:

1

Dibujo.

Formato extendido.

A)

B) Contar palabras.
« C)

D) Datos externos.




21.- Trabajando en un documento de Word, se ha activado el modo “Sobrescribir”’. Si a continuaciéon
se abre un nuevo documento para trabajar en él, ;este modo seguira activo?

A) Si.
(l B) Si, pero sélo si el nuevo documento esta basado en la misma plantilla que el anterior.
. C) No, pues se trata de un documento nuevo.
D) No, pues esta opcidn se desactiva cada vez que se cambia de documento.

22.- A la vista de la siguiente imagen de Excel, indique qué procedimiento utilizaria para asignar un
nombre a la celda C2.
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A) Unicamente a través del menu “Insertar’>"Nombre”.
B) Solamente a través del “Cuadro de nombres” en la barra de formulas.
. C) Con cualquiera de los dos procedimiento anteriores, indistintamente.

D) Ningln procedimiento es valido, pues no se puede asignar nombre a una celda mientras se modifica
su contenido.

23.- Observe la siguiente imagen de un libro de Excel.
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Indique cudl de los siguientes procedimientos, permitira copiar rapidamente los datos del rango
seleccionado en las celdas correspondientes de las restantes hojas del libro.

A) Menu “Edicién” = “Rellenar” - “Hacia la derecha”.

B) Menu “Edicion” = “Rellenar” - “Otras hojas...".

C) Menu “Edicién” - “Pegado especial...” = “Otras hojas...".

D) Menu “Edicién” = “Mover o Copiar hoja...” = “Otras hojas...".




24.- A la vista de la siguiente imagen de Excel ;se puede afirmar que el libro sélo tiene tres hojas?
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A) Si, pues en Excel los libros no pueden tener mas de tres hojas.
B) No, porque la barra de desplazamiento horizontal puede estar tapando las etiquetas de otras hojas.
C) Si, pues en la imagen se visualizan todas las etiquetas de las hojas del libro.

D) No, pues es posible que se hayan ocultado algunas hojas del libro.

25.- Observe la siguiente imagen de un libro de Excel.
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Si a continuacioén se corta la celda activa y se pega en la celda C5 ;Cual sera el contenido de esta

ultima celda?

A) =$A5*B$5
B) =$A3*B$3
C) =$A5*B$3
D) =$A3*B$5

26.- En relacion con los filtros avanzados en una hoja de Excel, sefiale la respuesta correcta:

A) Elresultado del filtro siempre se muestra en una hoja distinta a la que se encuentra la lista filtrada.
B) Las condiciones por las que se va a filtrar la lista se especifican en un rango de la hoja que se

denomina “Rango de condiciones”.

C) Se-puede-utilizar como-criterio un valor calculado que-sea el resultade-de-una formula,que-devuelva——

un valor “VERDADEROQO" o “FALSO".

D) No permiten establecer varias condiciones sobre una misma columna.



27.- A la vista de la siguiente imagen de una hoja de Excel, indique cual sera

férmula que se visualiza en la misma.

resultado de la
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A) Correcto
B) Incorrecto
C) #;NOMBRE?
D) #{VALOR!

28.- Observe la siguiente imagen de una hoja de Excel.
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Si a continuacién se ejecuta el comando “Copiar” y a través del cuadro de dialogo que se visualiza
en la imagen siguiente, se hace un “Pegado especial” en el rango B6:D8, ;qué dato se visualizaran

en las celdas C7 y D6, respectivamente?
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A) EnlaC7 90y la celda D6 aparecera en blanco.
B) La C7 aparecera en blanco y la D6 en blanco.

C) EnlaC7 90y en la D6 135.

D) La C7 aparecera en blanco y la D6 135.




29.- Observe la siguiente imagen de una hoja de Excel. ; Qué ocurrira si a continuacion se ejecuta el
comando “Inmovilizar paneles” del menud “Ventana”?

D1 e

A) Se inmovilizara solamente la columna A.

B) Se inmovilizaran solamente las columnas A, By C.
C) Se inmovilizaran solamente las columnas B, Cy D.
D) Se inmovilizaran las columnas A, B, Cy D.

30.- A la vista de la siguiente imagen de Excel ;a qué celda se desplazara el indicador de celda al
pulsar la tecla del tabulador?

31.- A la vista de la siguiente imagen que muestra un gréafico de Excel, se puede afirmar que:
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A) El grafico tiene un eje de valores (Y) secundario.

B) Se visualizan las lineas de division principales del grafico.
C) En el grafico hay tres ejes: categorias, valores y series.
D) El grafico no tiene leyenda. _
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32.- Esta usted trabajando en Excel y a la vista de la siguiente imagen: ;qué ocurrira si se hace “clic”

sobre el botén “Imprimir” de la barra de herramientas estandar?

1

A) Se imprimiran los datos en una pagina y el “Area del Grafico” en ofra.
B) Solamente se imprimira la “Leyenda” del grafico.
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C) Solamente se imprimira el “Area del grafico”.

D) Se imprimiran los datos y el area del grafico en la misma pagina.

33.- En relacién con los rétulos de datos en los gréficos de Excel, indique la respuesta correcta:

A) En un gréfico circular no se pueden agregar rotulos de datos.
B) En los graficos de columnas, los rétulos de datos pueden ser. el nombre de la serie, el valor o el

C) Es posible agregar rotulos de datos a un unico punto de datos del grafico.

porcentaje.

D) St el grafico tiene leyenda, los rétulos de datos no podran ser los nombres de las series.

34.- Observe la siguiente imagen de Excel. Si se hace un filtro por la columna A con el criterio
“Turismo” y a continuacién por la columna B con el criterio “Audi”, ¢ cuantas filas mostrara la nueva

lista filtrada?
J13 ¥ i
A B C D F G
1 | Categoriiw] Marca wv| Modelo w| Unidade:w
2 Turismao Audi A3 B ?
3| Turismo Audi Ad 8
4 | Turismo AUDI AB ! 3
5| Turismo & Mercedes C220 = 7
6 | Todoterreno Audi Q5 g i
7 | Todoterreno BMW X3 8
8 | Todotereno Volvo V60 8
9 Monovolumen Audi Y5 4
10 Monovolumenl  Ford Galaxy 12
11
412
A) 5
B) 3
C) 2 i o B A
D) Ninguno
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35.- A la vista de la siguiente imagen que muestra desplegado el menu “Ventana” de Excel, se puede
afirmar que:

Ventana § ?

Mueva ventana
Organizar, ..

Ocultar

Dividir

Inmovyilizar paneles

1 Libroz:1
2 Libroz:2
3 Libro1:1
4 Libro1:2
5 Libro1:3

A) Hay abiertos cinco libros.

B) Hay abiertos dos libros y cinco hojas en fotal.

C) Hay abiertos dos libros y de uno de ellos hay abiertas dos ventanas y de otro tres.
D) Hay abiertos dos libros y uno contiene dos hojas y otro tres.

36.- En relacion con la validaciéon de datos en una hoja de calculo de Excel, indique la respuesta
correcta:

A) La validacién solo tiene efecto cuando se introducen datos en la celda validada, pero no cuando se
copian o se rellenan.

B) La validacién tiene efecto tanto cuando se introducen datos en la celda validada como cuando se
copian, pero no cuando se rellenan.

C) La validacion impide la introduccién de datos erréneos en las celdas, tanto si se introducen, como si
se copian o rellenan.

D) La validacién impide la introduccién de datos erréneos solo si se introducen o se rellenan, pero no
cuando se copian.

37.- Observe la siguiente imagen de Excel. ;Cdmo estan organizadas las ventanas que en ella se
visualizan?

A) Cascada.
B) Vertical.
C
D

) Horizontal.
) Mosaico.
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38.- En Access, ¢cual de las siguientes propiedades es posible definir en un campo de tipo “SilNo”?

A) Tamafio.

B) Valor predeterminado.
C) Lugares decimales.
D) Mascara de entrada.

39.- A la vista de la siguiente imagen de una tabla de Access, indique la respuesta correcta:

"~ ld:decliente | Nombre de compafita = | Nombre del contacto { = Cargo del contacto i -
_ |TOMSP __ Toms Spezialitaten _: Karin Josephs Gerente de marketing_ _ i Luisenstr
{TORTYU  Tortuga Restaurante :Miguel Angel Paclino  Propietario o
_|TRADH i Tradig&o Hipe _Anabela Domingues _ Representante de ventas
TRAIH Trail's Head Gourmet Provisioners | Helvetius Nagy Asistente de ventas 722 DaVi
VAFFE Vaffeljernet Palle Ibsen Gerente de ventas Smagsle!
= |WICTE Victuailles en stock Mary Saveley Agente de ventas 2, rue du
A VINET Vins et alcools Chevalier Paul Henriot Gerente de contabilidad 159 rue de
|VWANDK Die Wandernde Kuh : Rita Maller Representante de ventas | Adenaue
WARTH _ Wartian Herkku Pirkko Koskitalo_ Gerente de contabilidad | Torikatu
WELLI :Wellington Importadora _ :Paula Parente_ Gerente deventas  ‘Ruadoly
| WHITC White Clover Markets ‘ Karl Jablonski Propietario :305 - 1411
O WILMK Wilman Kala Matti Karttunen Prop./Asistente marketing Keskusk:
_{WOLZA Wolski Zajazd Zbyszek Piestrzeniewic Propistario _!ul. Filtrow
7 WUIMA] A P
]
Registror M| 4| o2 p[MIPR{decz | N

A) Al pulsar la tecla “Intro”, el registro activo se guardara y sera el registro 93 de la tabla.
B) Sise pulsa la tecla “>” (Flecha derecha), el registro se guardara y sera el nimero 92 de la tabla.
C) Al pulsar la tecla “Intro”, el registro se guardara y sera el nimero 92 de la tabla.

D) Sise pulsa la tecla “4” (Flecha abajo), el registro se guardara y sera el nimero 92 de la tabla.

40.- En Access, hay abierto un formulario de la base de datos en vista “Disefio”. Si desde esta vista
se ejecuta el comando “Imprimir” del mena “Archivo” ;qué se imprimira del formulario?

La vista “Disefio” del formulario.

La vista “Formulario”.

La vista "Hoja de datos”.

No se imprimird nada, pues desde la vista “Disefio” de un formulario no se puede ejecutar el
comando “Imprimir”.

C

-.._,-.._,-._/v

41.- El objeto de una base de datos de Access en el que se pueden incluir controles para realizar
acciones o para mostrar y editar datos en los campos, se denomina:

A) Consulta.
) Formulario.
) Informe.

)

B
G
D) Tabla.




42.- Observe la siguiente imagen de Access.

a‘bﬂr gDiseﬁg 2}
| Objetos -

Crear formularic en vista Disefio

Tablas Crear un formulario utiizando el asistente

Suministradores
Consultas

0 @@ 6H @

- Formularios

Informes
'Péginés
Macros

Mddulos

; Qrupos

-

Si a continuacién se despliega el botén “Vinculos con Office™:

A) Las opciones “Publicar con MS Word" y “Analizar con MS Excel” apareceran inactivas.
B) Las opciones “Combinar con MS Word” y “Publicar con MS Word" apareceran activas.
C) La opcién “Combinar con MS Word” aparecera inactiva.

D) Todas las opciones de “Vinculos con Office” apareceran inactivas.

43.- A la vista de la siguiente imagen, que muestra la ventana de disefio de una consulta de Access,
se puede afirmar que:

M rusdf_t__'_ég_:_c_e

Trabajadores."; . Cargo
Trabajadores Trabajadores

Criterios: |"SANCHEZ"
o

UM £
l : _,.:-

.

A) Al ejecutar la consulta, en la hoja de datos resultante apareceran todos los campos de la tabla

“Trabajadores”.
— B) Tras-ejecutarla-consulta, la-hoja-de datos resultante sélo mostrara los registros que cumplan con-el

criterio que se ha establecido en el disefio.

C) La hoja de datos que aparecera al ejecutar la consulta, mostrara Gnicamente el campo “IdEmpleado”
y “Cargo” de los registros que cumplan con el criterio establecido en el disefio.

D) Al ejecutar la consulta, Access mostrara un mensaje indicando que no se pueden especificar
criterios utilizando el asterisco (*).
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44.- Observe la siguiente imagen que muestra la hoja de datos de una tabla de Access.

g2 PEDIDU abla
- NOMBRE APELLIDOS CLIENTE | PRIMERA VISITA | PROXIMA VISITA

DIAZ SANCHEZ 1236 12/02/2009 12/02/2010
. ORTEGA RUIZ 253238 16/05/2009, 20/10/2009
- |JAVIER GUTIERREZ OLIVA 13236 261032009 02A11/2009
 |PATRICIA  ORTEGA RUIZ 1325 (2/04/2009 15/11/2009
ANTONIO MARTIN MARTIN 23898 06/07/2008 23/10/2009
|PEDRO RUIZ LOPEZ 23778, 05/06/2009 12/12/2009
|PATRICIA ROMERO ORTEGA 1365 16M09/2008 04/12/2009
|ANGELA LOPEZSERRANO 13235 16/08/2009 15/12/2009
- |JOSE PEREZ MAYORAL 25238 020572009 01/12/2009

¥ 0

Si se ejecuta la siguiente consulta sobre la misma, ¢ cuantos registros nos devolvera?

Campo: | NOMBRE APELLIDOS CLIENTE PRIMERA VISITA PROXIMA VISITA
e Tahlg:' PEDIDOS PEDIDOS PEDIDOS PEDIDCS PEDIDOS
- Ordem:
* Mostrar: O
crjteriﬂs‘ S T P—— .E...,. s iom et snsan e e ssen B

‘Como "#238"




45.- Observe la siguiente imagen que muestra una tabla de una base de datos de Access.

[~ Apelidos | Nombre | Cargo | Fecha de nacimiento

il =volio Nancy  Representante de ventas  0B-dic-1968
~|Fuller Andrew  Vicepresidente comercial 19-feb-1952
Levering Janet  Representante deventas | 30-ago-1963f8

Peacock Margaret Representante de ventas 19-sep-1958 08

~_|Buchanan Steven | Gerente de ventas 04-mar-195588

.~ {Suyama Michael Representante de ventas 02-jul-1963 8

~ [King Robert  Asesor

~ | Callghan Laura_ Coordinador ventas interno | 09-ene-1956 &%
Dodsworth Anne  Representante de ventas  02-jul-1963

¥ | |

Registro: H§ ¢ I 1 »rilp*|des

~ Vista Hoja de datos | NUM

2
el 2 s S S

Si sobre la tabla anterior se ejecuta la siguiente consulta ;Cuantos registros mostrara la hoja de
datos resultante?

Campo idErﬁﬁi'éadﬁ' P.pellidos. —|Nombre __ Cargo_
Tabla EMPLEADOS EMPLEADOST EMPLEADOS] EMPLEADOS] =

O

Entre "Asesor” ¥ "Gerente™”

Somz
Z N O w

inguno, pues el operador “Entre” no puede utilizarse con campos de tipo texto.
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46.- Observe la siguiente imagen de Access e indique la respuesta correcta:

Ver . Insertar Fitro Herramientas Ventana 2 -8 X

B v X YV 8E- 0.

archive Edicién

NombreComparfiia
NembreContacto

! | NombreCompafiia NombreContacte | Ciudad Pais

<>"MADRID" ¥ "LISBOA"

Preparado i g e D e T e 2 : mav(s NUM

A) La hoja de datos resultante del filtro mostrara sélo cuatro campos de la tabla “CLIENTELA".
B) La hoja de datos resultante mostrara los registros donde la ciudad no sea ni MADRID ni LISBOA.

C) Los registros de la hoja de datos resultantes estaran ordenados por el campo “NombreCompafiia”,

por ser el primero situado en la cuadricula. A
D) La hoja de datos resultante solo mostrara los registros donde la ciudad sea LISBOA.

47.- ;C6émo se llama al archivo creado por un sitio Web para almacenar informacién en su equipo?

A) Link.

B) Vinculo.

C) Cookie.

D) Firma Digital.

48.- ;Cémo se llama la siguiente barra de herramientas de Internet Explorer?
Gro O HBD Powu frroes @ - L8B3

) “Barra del Explorador”.
) “Barra de Direcciones”.
) “Vinculos”.

) “Botones Estandar”.

o0wm>

49.- En relacién con Outlook Express, indique la respuesta correcta:

A) Se pueden bloguear los mensajes de un remitente en particular, pero no de un dominio.

B) Cuando se bloquea un remitente, los mensajes de éste no llegaran a la Bandeja de entrada del

correo electrénico.
C) Al bloquear un remitente éste desaparecera de la Libreta de direcciones.

D) Al llegar a la Bandeja de entrada un mensaje de un remitente bloqueado, Outiook Express nos

preguntara si gueremos eliminarlo.




50.- A la vista de la siguiente imagen de Microsoft Outlook Express ;a cual de las siguientes
carpetas que en ella se visualizan se le puede cambiar el nombre?

Carpetas X

@ Outlook Express

= G2 Carpetas locales
.53 Bandeja de entrada
- &3 Bandeja de salida
-2 Elementos enviados
@@ Elemenitos eliminados
Borrador
£ Correo SPAM

A) "Elementos enviados”.
B) “Borrador”.

C) “Correo SPAM",

D) “Bandeja de entrada”.

PREGUNTAS DE RESERVA:

51.- Trabajando en la siguiente tabla de Word, ;qué valor dard como resultado la férmuia contenida
en la tltima celda de la primera columna?

ITEIEE D

O W
- 0

1
1
7

D) En Word no existe la funcion SUM

)
)
)
)

52.- Una de las herramientas que posee Windows XP es el Liberador de Espacio en Disco. Indique

que funcion NO puede realizarse a través de ésta herramienta:

A) Eliminar los archivos temporales de Internet.
B) Eliminar las listas de favoritos.

C) Quitar archivos temporales de Windows.

D) Vaciar la Papelera de Reciclaje.
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53.- Con relacién a los graficos en Excel, sefiale la respuesta correcta:

A) En todos los tipos de grafico existe un eje de valores y un eje de categorias.

B) En los graficos de tipo columna existen siempre tres ejes: valores, series y categorias.

C) En determinados tipos de grafico es posible trazar una serie en un eje de valores secundario.
D) En los graficos de tipo areas 3D no existe nunca el eje de valores.

54.- En Access, sen cual de las siguientes secciones de un informe se suelen incluir los controles
enlazados a los campos del origen de los registros?

A) Encabezado de pagina.
B) Detalle.

C) Cuerpo del informe.

D) Pie del informe.

55. En relacién con un elemento de WordArt, de un documento de Word, indique la respuesta
correcta:

A) Una vez creado el elemento de WordArt, no es posible modificar el contenido del texto que lo
integra.

B) Alrededor de un elemento de WordArt, no es posible escribir.

C) En un elemento de WordArt, se pueden escribir varias lineas de texto.

D) Es posible insertar una imagen en un elemento de WordArt.




TRIBUNAL CALIFICADOR PARA LAS PRUEBAS SELECTIVAS CONVOCADAS POR
RESOLUCION DE LA CONSEJERIA DE ADMINISTRACIONES PUBLICAS Y JUSTICIADE
6 DE MARZO DE 2009 (DOCM n° 53, DE 17 DE MARZO).

CUERPO: AUXILIAR
ESPECIALIDAD: AUXILIAR ADMINISTRATIVO
SISTEMA: LIBRE

PLANTILLA CORRECTORA PROVISIONAL DEL SEGUNDO EJERCICIO

DE RESPUESTAS ALTERNATIVAS (CONOCIMIENTOS DE OFIMATICA)

Para informacion de los aspirantes que realizaron la segunda prueba de la fase de oposicién
para ingreso en la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha en el Cuerpo, Especialidad y por el
sistema arriba expresados, por el presente escrito se hace publica la plantilla correctora aprobada
por el Tribunal en sesion celebrada el dia 30 de noviembre de 2009.

Conforme a lo dispuesto en la base 6.3 de la convocatoria, los aspirantes disponen de cinco
dias naturales para formular alegaciones o reclamaciones a la presente plantilla.

PLANTILLA CORRECTORA DEL CUESTIONARIO
1- A 16- D 31- A 46- D
2- C 17- A 32- C 47- C
3- B 18- D 33- C 48- D
4- A 19- B 34- B 49- B
5- D 20- D 35- C 50- C
6- C 21- A 36- A 51- B
7- C 22- D 37- C 52- B
8- B 23- B 38- B 53- C
o- B 24- D 39- D 54- B
10- D 25- B 40- B 55- C
11- B 26- C 41- B
12- A 27- B 42- C
13- C 28- C 43- D
14- C 29- B 44- B
15- B 30- C 45- A

En Toledo, a 30 de noviembre de 2009.
LA PRESIDENTA DEL TRIBUNAL

Fdo. : Silvia Moreno Mendoza





